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DOMÁCÍ PÉČE 
JE NAŠE POSLÁNÍ

Domácí zdravotní péči poskytujeme 
bezplatně, pro její předepsání se  

obraťte na svého ošetřujícího lékaře.
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Nájemné za pronájem bytů ve 
vlastnictví města Třebíče se navýší 
o 20 procent u pronajatých bytů, u 
kterých výše nájemného nyní nedo-
sahuje částky 48,33 korun za metr 
čtvereční a měsíc, o 18 procent u 
bytů, u kterých se výše nájemné-
ho nyní rovná nebo přesahuje část-
ku 48,33 korun za metr čtvereční 
a měsíc, o 15 procent, u kterých se 
výše nájemného nyní rovná nebo 
přesahuje částku 49,08 korun za 
metr čtvereční a měsíc, o 14 pro-
cent, u kterých se výše nájemného 
nyní rovná nebo přesahuje částku 
50,42 korun a nedosahuje částku 
50,72 korun za metr čtvereční a 
měsíc, 12 procent u kterých se výše 
nájemného nyní rovná nebo přesa-
huje částku 50,72 korun nedosahuje 
částku 51,50 korun za metr čtvereč-
ní a měsíc, navýšit o 10,7 procent o 
částku odpovídající inflaci u bytů, 
u kterých se výše nájemného nyní 
rovná nebo přesahuje částku 51,50 
korun za metr čtvereční a měsíc, 
pokud v nájemní smlouvě na byt 
není v této souvislosti ujednána jiná 
účinnost zvyšování nájemného. 

Radnice má zájem, aby všechny 
byty sladila do jednotného nájmu. 
Místostarosta Pavel Janata upozornil, 
že většinou se jedná o menší sociál-
ní byty. U větších se nájemce hledá 

Město postupně srovnává nájemné
obálkovou metodou.

Rada města rozhodla pronajmout 
byt číslo popisné v ulici L. Pokor-
ného na dobu šesti měsíců, s mož-
ností prodloužení nájemní smlouvy 
v případě řádného placení nájem-

ného a plnění povinností nájemce 
při užívání bytu. To vše za podmín-
ky, že uzavře s neziskovou organi-
zací smlouvu o poskytování sociál-
ní služby formou sociální asistence 
a bude aktivně a pravidelně spolu-

pracovat. Rozhodla pronajmout byt 
v ulici Modřínová na dobu jednoho 
roku za nájemné 70 korun za metr 
čtvereční a měsíc a pronájmu bytu 
v ulici Na kopcích za částku osm 
tisíc korun za měsíc.  –zt-


